
 

 
 

 
Zaključne misli oziroma zaključki! 
 
 
Okrogla miza z naslovom »Kako oblikovati delovno okolje, da bo družbeno odgovorno 
in bo zaposlovalo invalide« je bila namenjena razpravi o tem, kako lahko organizacije 
z odgovornim in vključujočim pristopom prispevajo k večji zaposljivosti oseb z 
invalidnostjo. S predstavniki različnih organizacij smo razpravljali o pomenu družbene 
odgovornosti in družbenega upravljanja ter skupaj iskali rešitve in dobre prakse, ki 
lahko prispevajo k ustvarjanju delovnih okolij, odprtih za raznolikost in enake 
priložnosti. 
 
Skozi aktivno razpravo so sogovorniki okrogle mize delili svoja mnenja, izkušnje in 
predloge za izboljšanje zaposlovanja invalidov na odprtem trgu dela. Osrednja ideja je 
bila, kako lahko spodbudimo večjo družbeno odgovornost podjetij in delodajalcev v 
običajnih delovnih okoljih ter jih motiviramo k vključujočim praksam. Predstavljeni so 
bili tudi primeri dobrih praks oziroma konkretni primeri uspešnega zaposlovanja 
invalidov. Predvsem so sogovorniki izpostavili prednosti in pomen vključevanja 
invalidov v delovno okolje – tako za posameznike kot za organizacije in širšo družbo. 
 
1. 
Prva in osrednja ugotovitev razprave je, da je potrebno povečati ozaveščanje o 
pomenu vključevanja invalidov v delovno okolje ter povečati dostopnost informacij, ki 
delodajalcem pomagajo pri iskanju in vključevanju invalidov v njihova delovna okolja. 
 
2. 
S posebno kampanjo bi bilo potrebno informirati in ozaveščati delodajalce, da bodo 
skladno z Zakonom o zaposlitveni rehabilitaciji in zaposlovanju invalidov bolj ustrezno 
načrtovali primerna delovna mesta za invalide. 
 
3. 
Delodajalci bi morali že pri samem načrtovanju zaposlovanja in nadalje pri 
zaposlovanju invalidov upoštevati Kodeks Mednarodne organizacije dela o ravnanju z 
invalidnostjo na delovnem mestu ter pri tem zagotavljati enake možnosti invalidov pri 
njihovem zaposlovanju in za ohranitev njihove zaposlitve.  
 
4. 
Podjetja v državni lasti bi morala bolj izkazovati svojo družbeno odgovornost. Skladno 
z določbami Konvencije Združenih narodov o pravicah invalidov bi morala vzorno 
omogočati, da invalidi pridobivajo delovne izkušnje na odprtem trgu dela.  
 
5.  
Skupen poziv udeležencev strokovnega srečanja REHA dni je, da naj bodo delovna 
okolja v Sloveniji prostor, kjer podjetja s svojo družbeno odgovornostjo aktivno odpirajo 
priložnosti za invalide in druge ranljive skupine ter s tem soustvarjajo bolj pravično in 
povezano družbo. 
 
 


